



Житель Корочанского района подозревается в применении насилия к участковому уполномоченному

управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Корочанского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, участковые уполномоченные полиции ОМВД России по Корочанскому району 15 февраля 2022 года проводили профилактические мероприятия по соблюдению ограничительных мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции. В отделении банка в Короче ими был выявлен гражданин, который находился в помещении без маски. Представившись, сотрудники полиции указали на необходимость ношения маски в местах массового скопления людей и разъяснили мужчине, что за отсутствие маски или отказ ее надеть, предусмотрена административная ответственность. Однако выполнять законные требования полицейских подозреваемый отказался, стал возмущаться, а затем ударил рукой в область головы участкового уполномоченного полиции.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ, следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

17 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1657179>